Réponse a: le coeur d’une fleur (le tournesol)
*24oNnJ aun, p 4naldul 2

‘'sain|deaed
S9p Shos 9|noj dun 9

AN3|4 dUN P JNS0DD 9V
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Réponse ¢ : le pneu d’une voiture

*24n}IoA @p naud un 2

‘aJnssneyo
aun, p snossap a9

‘I910 NP 9NA duUuisn aun v
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Réponseb : le bout d’une banane

‘uelj un ans jejoooyd nq?
‘aueueq aun.p inogo9

‘aJ1od aun,p nead ev
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Réponse a: I’ceil d’une pieuvre

"UBD|OA UN, p 9AR| B2
‘boo ap a3940 aun

‘2JAnald aun.p |10V
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Réponse b : une gueule de phoque

‘ewind ap a|jnanb aun 2
‘anboyd ap ajnanb aun 9

"1eyo ap a|nanb aun v
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Réponseb : de la salade

‘sanb|e saQq
‘apejes e| aq9

‘9ssnow e| aQv
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Réponse b : une aile de papillon

‘auleollye
allasside} saun 2

‘uo|jided ap ajie aun 9

‘alpuewejes
aun.,p nead eqv
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Réponse a : des poils de barbe
‘}9|nod un, p nead e 2

*apulIp ap adojeosa
aun uans sJ9A saqQ Y

‘2qJeq ap sjiod saqv
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Réponse ¢ : un cheveu (grossi 1 250 fois au microscope)

‘NIAIYO un 2
‘negjnoqg un.p duoJ} 219

‘ap3e4ebio ap aJsjjiyun‘v
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Réponse ¢ : les dents d’un crocodile

"9|1P0204D
un, p sjuap so "

‘'S1aYy20.4 saqg P

*an}io}
aun p aoedeied e'v
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Réponseb : les écailles d’un poisson (saumon)

"jneyoijle
un, p sa||Ina) so "

‘uossiod
un.p s9||1edd sa7%Y

"slouIyo
9)dwa} un p sa|in} so'v

£ 180,29 omb 03-380 nD

wwwhitnbazarfr

Réponse a : des serviettes en papier

*UO9pP.I0DOE UN 2
*9JAl| un,p sabed so9

Jo1ded
Ud S9)}3IAI9S SO QY
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Réponse c : des spaghettis

‘'sijyaybeds saq 2
‘sonbndo saiqiy saq9

‘xneAn} saqv
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Réponseb : une toile d’araignée (apres la pluie)

ain|d
e| snos abui| e s|I} saq?

‘29ubie.ae p 9|10} aun 9

191)j00 un v
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Réponse a : des petits pois (dans leur cosse)

‘sasiowels sawuwod soQ"

'ojogelp un 9

‘'siod syjad saqv
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Réponse b : une partie du corps humain (le buste et
les bras d’un bébé)

*algJew
ua ain}djnos aun 2

‘urewny
sdi102 np ansed aun 9

"SIYO}l| P apejes aun v
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Réponseb : une plume d’oiseau (le paon)

‘nNssi} ap noqun 2
‘nesasiop awn|d oun9

‘UoIAB, P NA
apueAe| ap dweyo unwv
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Réponse b : la queue d’un éléphant

"alpuaoul un
saude aiqgJe,p ouosy un?

"jueydaja unp ananb e

‘ualiese un p adwousy e'v
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Réponse c : un ver de terre

Réponse b : un fruit (le kiwi)

'9449) 9p JOA uUn "2
‘a)lep aun P

‘nedn} ap jnoq un v
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AN3|4 duUN, P JNS0DD 9772
Hnapung

‘Juadias un.p |10V
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Réponse b : un bonbon (la réglisse)

‘uoquoq un 2
‘ane| e| Q9

‘ajon9d ngv
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Réponse b : la chair d’un fruit (la pastéque)

‘uolAe,p
anA abnoy Jow e

UNJ4 un,p Jieyo e’y

‘apejew aAIouab aun‘v
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Réponse a : un ceil de poisson (le poisson-tigre)

‘anbijioed
ueao0,| suep ajl saun-?

‘aulnjeg ajaue|d
e| JnS aploialse un 9

‘uossiod ap |10 un v
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Réponse a : de la mie de pain

‘abuoda | aq”
‘asshow e| aqQ 9

‘uled ap aiw e|aqv

£ 180,29 omb 03-380 nD

wwwlutnbazarfr




